

САМЫЙ МУЖЕСТВЕННЫЙ ТЕЛЕВЕДУЩИЙ

Как-то нынешней зимой наши независимые эксперты прогуивались в подмосковном дачном поселке Николина гора. И там им довелось присутствовать при падении Александра Любимова со снежогата. Эксперты очень переживали за судьбу любимого ведущего, но он, отдохнув несколько минут на мягком снегу, бодро поднялся и пошел собирать детали развалившейся машины. В этот момент в душах наших сердобольных экспертов созрела мысль объявить Любимова самым мужественным среди работников ТВ. Но недавно выяснилось, что это звание должно по праву принадлежать известному кинорежиссеру, ныне ведущему программы «Уловка-22», Ивану Дыховичному, проявившему тогда гораздо больше мужества и выдержки, так как сломанный снежогат был его собственностью. Сейчас агрегат уже починен и готов к эксплуатации, жаль только, снег сошел. Впрочем, это не означает, что Иван весь летний сезон будет сидеть сложа руки. Он обожает риск и, кажется, занимается всеми видами спорта, предоставляющими возможность сломать шею. Кстати, он ее-таки сломал. Когда-то Дыховичный участвовал в ралли, имеет I разряд, поэтому



совершенно не в состоянии ездить на машине как рядовой любитель. Недавно вот не впился в поворот, попал в аварию и переломал себе все ребра и шею. Но сейчас уже опять за рулем. Дыховичный любит мотоциклы, как обычные, так и водные, летает на самолете и раз в год обязательно катается на горных лыжах. Говорит, разреженный горный воздух и великолепное владение лыжами очень способствуют развитию любовных связей. Видимо, под действием подобных положительных эмоций он однажды отправился кататься на лыжах по коридорам спортивной базы, где отдыхал. Поразила его реакция окружающих. Спортсмены всевозможных сборных, выглянув из своих номеров посмотреть, что за страшный грохот стоит в коридоре, тут же спокойно закрывали дверь: «Тренируется человек, значит, ему надо!»

Иван принципиально не бережет здоровье, так как считает, что стоит только начать это делать, сразу же заболеешь. Единственное, чем он занимается каждое утро «для здоровья», — стоит на голове. Дыховичный утверждает, что голова после этого начинает работать гораздо лучше.